



**City of Chehalis
Public Works Department
350 N. Market Blvd.
Chehalis, Washington 98532**

June 10, 2019

**Attention All Bidders and Planholders
for construction of the
Chehalis Recreation Park Improvement Project**

The following questions were discussed at the pre-bid conference held on June 10th:

Question #1: A storm drain will be constructed across SW Parkland Dr as shown on sheet 17 of the improvement plans. Will the City allow the construction to occur by keeping one lane of traffic open during construction?

Answer: The Contractor is directed to the Contract Provisions Section 01 11 00 Part 1.5 Traffic Convenience and Safety.

Question #2: What is the anticipated date for the Notice to Proceed to be issued by the City?

Answer: It is anticipated that the Notice to Proceed could be issued on August 5, 2019.

Question #3: Will the selected low bid Contractor be required to submit a Schedule of Values?

Answer: Following award of contract, the Contractor shall prepare and submit a schedule of values. The Contractor's attention is directed to the contract provisions Section 01 22 00 Part 1.2 Lump Sum Items.

Question #4: How are the number of working days determined?

Answer: The Contractor is referred to the contract provisions Section 00 72 13 Part 1.9 Delays and Extension of Time.